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厚真町こども園つみき                               令和５年３月１０日 

令和４年度 後期 保護者アンケート結果      

                                         こども園つみき園長 油谷 諭 

２月に実施しました「令和４年度 後期 保護者アンケート」へのご協力ありがとうございました。 

このアンケートの結果を基に園として今後の方向性や改善点などをまとめましたので、ご一読頂きますようお願い申し上

げますとともに、今後の園の活動にご理解とご協力をお願いいたします。 

なお、回収率は５８％でした。ご協力ありがとうございました。 

１ 職員と保護者がお手本になり、子どもが進んであいさつができる環境づくりに取り組んでいる。 

   

 

 

 

２ こどもは、園での生活を楽しみにしている。  

 

 

      

３ 園の生活の中で、してはいけないこと等、ルールを守る態度を育てようとしている。 

 

 

 

 

４ 命や自然を大切にする心を育てる教育および保育をしている。 

 

 

 

５ 遊びを通して進んで体を動かし、体力が向上する保育をしている。 

 

 

 

６ 子どもが楽しんで遊べる環境づくりに努めている。 

 

 

 

７ 子どもが安心して生活できるよう、環境整備に努めている。 

 

 

 

８ 職員は子どもに寄り添った温かい言葉づかいや、優しい態度で接している。 
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・「とても思う」「思う」と答えた方が８６％となり、前期から１０ポイ

ント向上しました。朝の挨拶等、自分から挨拶ができる子どもが増え

て来たと実感しています。これも後期の重点課題として保護者の皆さ

んと職員で取り組んだ成果が表れたものとして、大変うれしく思いま

す。 

実際に自分から挨拶ができる子どもが増えて来たと実感していま

す。今後もご協力せいかとおかげで、挨拶のできる成果と 

 

 

・ほとんどの子どもが園での生活を楽しみにしているようです。今後も

今日も楽しかった、明日はなにがあるのかな？と毎日ワクワクドキド

キした気持ちで生活できる園を目指していきます。 

 

  

・８５％の保護者の方に肯定的な評価をいただきました。今後も決まり

やルールの大切さや守らなければならない理由も理解して、自ら考え

て行動できるよう支援していきます。 

 

 

・前期より７ポイントの向上が見られ、毎日の園庭遊具の点検や補修、室

内では実際の子どもの動きを見ながら、常に見直し改善を図るなどの

努力が認められた結果だと受け止めています。 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。今後もさらに工夫

改善に努め、好きな遊びに夢中になって遊ぶ子どもの姿がたくさん見ら

れるよう取り組んでいきます。 

・ 

 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。今後も自分から進

んで体を動かし、園生活全体の活動を通して体力向上が図られるよう取

り組んでいきます。 

・９３％の 

 

・「とても思う」「思う」と答えた方が８３％となり、前期から１７ポイン

ト向上しました。後期の重点課題として取り組んできたことが成果とな

って表れたものとして、大変うれしく思います。今後もさらなる向上を

目指していきます。 

 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。今後も厚真町の豊

かな自然を生かした活動や飼育・栽培活動等を通して生命尊重・自然愛

護の心の育成に取り組んでいきます。 
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９ 健康管理・感染症に関して適切に対応している。 

 

 

 

10 テレビ、ポートフォリオ、ホワイトボード、口頭もしくは連絡ノート（未満児）から子どもの園生活

の様子や保育者の思いが伝わってきている。 

 

 

 

11 困ったことや、気になる事があったときに、気軽に職員に尋ねたり、相談したりできる職員がいる。 

 

 

 

12 園の職員としてまとまりがあり、情報を共有している。 

 

 

 

13 保護者や子どものプライバシーが守られている。 

 

 

 

14 職員は、職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができている。 

 

 

 

 

〇発表会、園庭、保育室環境、食育について 

１ 発表会は子どもの自主性が発揮されるよう工夫されていた。 

 

 

 

２ 新たな園庭づくりや保育室の環境の整備により、子どもの遊びが充実してきている。 

 

 

 

３ 食育の取り組みとして菜園で収穫したサツマイモを焼き芋にしたり、カボチャは素揚げ、大根はおでんにした

りして園児に提供したこと。 

 

 

・９３％の保護者に肯定的な評価をいただきました。今後も厳格な

個人情報保護に取り組んでいきます。 

・９６％の 

 

・前期とほぼ変わらず９０％の保護者に肯定的な評価をいただき

ました。今後もさらに職務にふさわしい身だしなみ、節度ある

態度・行動ができるよう努力していきます。 

 

・「とても思う」「思う」と答えた方が９８％となり、前期から１７ポ

イント向上しました。今後も関係機関との連携を密にして適切な対

応を心掛けるとともに、保護者の皆さんにはこまめな情報提供に努

めていきます。 

 

 

・「とても思う」「思う」の合計が前期７０％から８５％になり 

１５ポイント向上しました。毎年の重点課題になっていた項目で

したので、今後もこの結果をもとにさらに向上できるよう職員間

の情報共有に努めていきます。 

・「とても思う」「思う」と答えた方が８５％となりました。子育ての

パートナーとして１００％の信頼関係を目指しますが、残念ながら

気軽に相談できる職員がいないという方は、支援センター職員や保

健師等に相談していただければと思います。 

・「とても思う」「思う」と答えた方が前期より７ポイント向上し、  

９５％となりました。今年度、特に力を入れて取り組んできたポー

トフォリオ等の取り組みが認められた結果として受け止め、今後の

活動の励みにします。 


